2017 augustus examen

Theorie

1. Rangschik volgende 3 molecules volgens dalende frequentie waarbij ze zullen vibreren. Er moest
gekeken worden naar de Mesomere en inductieve effecten.

2. (Niet kunnen oplossen, denk dat het ongeveer het volgende was) Teken en beschrijf wat er
gebeurt bij een magnetische pulsvector van 90°.

3. Waarom wordt er in het massaspectrum bij een chemische ionisatie (Cl) een moleculaire ionpiek
verkregen die 1 hoger is als de verwachte massa van het molecule (omdat bij een CI een proton
wordt gedoneerd aan het molecule zodat er een (MH+)-ion ontstaat. Geef 1 voor & nadeel dat je
hebt bij deze Cl en 1 voor & nadeel dat je hebt bij El (elektron ionisatie). (Antwoord denk ik: ze zijn
complementair - bij Cl heb je weinig fragmentatie en goede moleculaire ionpiek & bij El heb je bijna
geen moleculaire ionpiek maar wel veel fragmentatie).

Oefeningen
1. Oefening met IR + 1H NMR

2. Oefening met massaspectrometrie waarbij bepaalde pieken moeten aangetoond worden met de
fragmentaties

3. Combo oefening
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